

政闻速递

突出地方特色
提高立法质量

14日至16日,河南省2011年度省、市人大立法工作座谈会在我市召开。省人大常委会法工委主任陈铁平,副主任谢国生、张学勤、王新民等出席会议。市人大常委会副主任黄元元等参加会议。

今年我市正式立法项目为《洛阳市城市市容和环境卫生管理条例》和《洛阳市邙山陵墓群保护条例》。

推进墓地复耕还田
加强公益性墓地建设

昨日,市政府召开相关会议,听取墓地复耕还田工作整体情况汇报,并就做好此项工作进行再部署。会议强调,要在巩固前一阶段成果的基础上,加大墓地复耕还田工作力度,做好公益性墓地建设和基本丧葬费免除工作。

市委常委、副市长史秉锐出席会议。

明确工程时间节点
加快快速通道建设

14日,副市长谭建忠调研洛伊、洛吉两条快速通道建设情况及洛宜快速通道周边环境治理工程,对各项工程的时间节点提出具体要求。目前,洛吉快速通道一期工程主体已完工,洛伊快速通道一期工程已完成总投资的75%。

加强隐患排查
确保生产安全

昨日,副市长王敏林、张世敏带领相关部门负责人,到汝阳县检查煤矿企业安全生产和打击烟花爆竹非法生产经营工作。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

追踪报道

涧河变红事件相关责任人受到处理

排入涧河的红色物质为氧化铁红,不会对人体造成危害

□记者 李燕锋

本报讯 涧河市区局部河段河水变红事件相关责任人15日受到处理,红色物质的成分昨日也已查明,为一种无机染料氧化铁红。

13日,我市群众举报,涧河市区局部河段河水变红。15日,根据已查明的事实,市政府作出决定:负有监管责任的市环保局作出深刻检查,对局长陈亚利诫勉谈话。市环保局给予行动迟缓的涧西区环保分局局长付全锋停职检查处理,给予监管不力的西工区

环保分局局长王冬冬停职检查处理。孟津县对关闭企业不彻底的县环保局局长李遂卿诫勉谈话。

市政府要求各相关部门举一反三、标本兼治,迅速对全市所有河道沿岸进行彻底排查、综合整治,完善长效监管机制;同时,加快污水管网建设,杜绝类似事件再次发生。

此外,记者昨日上午从市环保局获悉,排入涧河的红色物质的成分已经查明。市环保局副局长黄保军介绍,在查明涧河污染的真实原因后,该局工作人员立即在排污源头

及涧西区华山路涧河桥下提取了水样,同时在孟津县朝阳镇崔沟村的非法化工厂内提取了样品。经市环境监测站检测,流入涧河的红色污水内没有发现重金属及其他有机物或有毒成分,红色物质的成分为氧化铁红,系一种无机染料。被染红的污水及涧河水色度超标,但不会对人体造成危害。

洛阳师范学院副院长、博士生导师王利亚表示,氧化铁红的学名叫三氧化二铁,主要用于油漆、橡胶、塑料、建筑等的着色,属于无毒的含铁化合物,进入河水总体上来说是无害的。

致歉书

2011年12月13日,群众举报涧河市区局部河段河水变红。我局于14日上午9时许查明,“红水”源自西工区红山乡下沟村一家废品收购点。该废品收购点于12月12日收购一批红色染料的塑料包装袋,在用水冲洗过程中,“红水”顺雨水管网流入涧河。红色物质系氧化铁红,无毒无害。虽然我们已彻底取缔了该废品收购点,涧河水质也得到了恢复,但该事件在社会上引起了广泛关注,给洛阳带来了极大的负面影响,我们为此深感愧疚和痛心,特向全市人民公开道歉!

涧河变红事件,暴露出当前我市环境保

护工作还存在着监管不到位、执法不严格等薄弱环节,也暴露出一些环保工作者身上还存在责任心不强、工作作风不扎实等不良现象。痛定思痛,我们将举一反三,深刻汲取教训,认真查摆问题:在全市开展集中行动,排查各类污染企业,整改各类问题,完善长效机制,落实工作责任,坚决杜绝类似事件的再次发生。

一是加强环保局领导班子和队伍建设,树立强烈的责任感和使命感,切实转变作风,认真履行职能,勇于担当,善于担当,建设一支能打硬仗的环保队伍。

二是汲取教训,引以为戒,全面加

强环保能力建设,进一步发挥全市环保系统环保信息员的作用,树立环保良好形象。

三是知耻后勇,负重奋进,着力提高处理环境突发事件的能力,完善环境应急处置方案,加强环境应急演练,确保拉得出、打得赢。

四是破釜沉舟,背水一战,全力实施碧水蓝天工程,彻底扭转环保工作被动局面,向全市人民交上一份满意答卷。

洛阳市环境保护局
2011年12月16日

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。